





Dirección

Edificio da Vinci, 1ª Planta, Malabo II

Contacto

**Telefono** 

Correo electronico

info@apexindustries-eg.com

APEX INDUSTRIES S.A. es una empresa nacional ecuatoguineana especializada en la asesoría estratégica a los inversores extranjeros que quieren establecerse en el País, y en la prestación de servicios y manpower en el sector de hidrocarburos de Guinea Ecuatorial y África.

Nuestra visión se enmarca en el sueño de una Guinea Ecuatorial y una África fuerte, dinámica e innovadora, manifestada mediante la fortaleza de sus empresas y sus hombres de negocios.

Conocemos el pasado, entendemos cómo afecta el entorno a los sectores en los que trabajamos y tenemos una visión de futuro de Guinea Ecuatorial y África.

Es importante tener objetivos y para llegar a ellos es imperativo identificar los colaboradores adecuados. En APEX INDUSTRIES te ayudamos a alcanzar tus metas y materializar tus proyectos.

## **SERVICIOS**

## **ASESORÍA**

Asesoría estratégica del sector hidrocarburos en Guinea Ecuatorial para inversores extranjeros.

## **RECURSOS HUMANOS**

Servicios y soluciones de manpower e ingeniería para el sector petrolero en Guinea Ecuatorial y África.

## **ABASTECIMIENTO**

Servicios de abastecimiento para el sector de hidrocarburos en Guinea Ecuatorial.

Para más detalles, visite la pagina https://www.empresasguinea.com/detail/apex-industries-s-a-malabo-925